



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетнего



Следственным отделом по Советскому району города Махачкалы СУ СК России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту травмирования 11-летнего ребенка по ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 13 июля 2023 года примерно в 17 часов на улице А.Исмаилова в городе Махачкале на детской площадке 11 летний ребенок получил удар электрическим током. В результате полученной травмы малолетний был доставлен в медицинское учреждение.

В настоящее время по уголовному делу устанавливаются всех обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1809376>